

市医疗保障局：

加大医疗保障基金使用监管力度

□记者 黄佳

本报讯 医疗保障是参保百姓享有的一项社会福利。为提高医疗保障基金使用效率,维护人民群众看病就医利益,周口市医疗保障局加强医疗保障基金使用监管,大力打击骗保行

为。

据了解,全市定点医药机构共八千多家,市医疗保障局监管任务繁重。同时,由于现有的监管手段非常有限,只能靠人力查房、查看病历等事后监管手段,对一些违规行为难以实现实时监管。

针对以上问题,市医疗保障局在加强日常监管的同时,建立医疗保障基金监管“黑名单”制度,对于严重违法违规的定点医药机构、医保医师和参保人员记入医保监管“黑名单”,并定期通过报纸、电视等媒体向社会公开医保监管“黑名单”,发挥社会监督力

量。另外,建立医保医师诚信档案,将医保医师的行为,及时录入医保医师诚信服务档案;适时开展诚信医保医师评选活动,激励他们自觉遵守各项医保政策和服务协议。同时,对全市医疗保障基金使用开展不定期检查,发现问题,严肃处理。

周口萤火虫公益 圆寒门学子求学梦

□记者 史书杰

本报讯 8月18日上午,周口市慈善总会萤火虫公益一行十几人,来到前期帮助过的两名贫困学生家中,为他们分别送去2000元和2020元善款。

项城市南顿镇的李新华,和年迈的奶奶相依为命。由于生活十分艰难,李新华正在为新学期的学费发愁。

周口市中心城区华耀城的小甜甜(化名)生活在单亲家庭,周口萤火虫公益曾对她进行多次帮扶。去年,小甜甜的母亲做了开颅手术,她家欠下不少外债。眼看新学期就要开始,小甜甜为学费犯了难。

为了帮助他们完成学业,周口萤火虫公益决定对他们再次伸出援手,为他们解决燃眉之急,并把善款分别送到他们家中。

小甜甜的妈妈接过善款,激动地说:“谢谢周口萤火虫公益的爱心人士。你们在我们最困难的时候帮助了我们,我们终生难忘。甜甜要努力学习,长大后做个对国家和社会有用的人,并将这份爱心传递下去。”

周口萤火虫公益爱心人士马振伟说,看到贫困家庭得到救助,他非常欣慰。

周口萤火虫爱心人士、天久康医药公司董事长宋伟说:“‘困幼援助’一直是周口萤火虫公益发展的方向。我们每年都对多名贫困学生进行帮扶,助他们完成学业,这也是我们的社会责任。同时,我希望更多的爱心人士和爱心团体关注困难学生,积极参与这项意义重大的活动,为贫困学生、贫困家庭奉献爱心,让更多贫困家庭感受到社会的温暖。”

商水平店一贫困准大学生 将获资助

□记者 付永奇 通讯员 赵永昌

本报讯 8月17日15时许,商水县平店乡胡庙村低保贫困户王丙海家突然来了一群身穿红马甲的“不速之客”。

据了解,这是由周口义工团队爱心志愿者组成的资助贫困学子调查走访组。

当日,周口义工协会“社会关爱部”部长宋少芸、“二十帮一部”部长田洁和十余名爱心志愿者,顶着烈日从四面八方赶来。

在王丙海家,调查走访组成员对准大学生王磊的家庭成员、生产生活、住房收入等情况进行了详细调查记录。

据介绍,王磊的姐姐正在周

口上职专,王磊今年考上了河南工学院。王磊3岁时,他的母亲因心肌梗塞不治身亡,父亲王海林常年在新疆收废品。因此,姐弟二人和年近八旬的爷爷奶奶相依为命。由于王磊的爷爷王丙海耳部残疾、奶奶杨美兰患先天性眩晕症,一家人目前仍住在几间土坯房里。

陪同调查走访的村干部刘启申介绍,王磊家是胡庙村最典型的建档立卡贫困户——既是因残致贫,又是因学致贫。

宋少芸表示,周口义工协会已经与爱心商家取得联系,下一步,他们将按照程序尽快对王磊进行资助。

8月23日处暑 本周我市降水偏少 昼夜温差加大

□记者 王凯

本报讯 8月18日,记者从市气象台获悉,本周我市降水偏少,昼夜温差加大。

据市气象台预计,本周我市降水量5~10毫米,较历年同期平均值28.0毫米偏少;周平均气温26.5~27.5℃,较历年同期平均值25.5℃偏高,周最低气温23℃左右,最高气温36℃左右。整体来看,本周我市的最高气温在36℃左右,并伴有4级左右的偏北风。

8月23日将迎来农历二十四节气中的“处暑”。此时节,暑气逐渐散去,凉意渐生。民间有“立秋处暑天气凉”“处暑热不来”等说法。

具体预报如下:周一,多云到晴天,

偏东风2~3级,24~35℃;周二,晴天间多云,东南风2~3级,24~35℃;周三,晴天间多云,东南风转东北风2~3级,25~36℃;周四,多云,局部有阵雨,东北风2~3级,26~32℃;周五,阴天间多云,东北风3级左右,26~33℃;周六,阴天,有阵雨或雷阵雨,偏北风4级左右,23~31℃;周日,阴天间多云,东北风3~4级,24~30℃。

线索提供 任晓燕



200萌娃上演“速度与激情”



8月18日上午,由某平衡车骑行会组织的少儿平衡车比赛在我市中心城区和谐公园前的广场上举行,来自省内外的200名平衡车小骑手参加了本次比赛。据介绍,少儿平衡车运动旨在培养孩子不怕挫折、勇于面对困难和挑战的拼搏精神。

记者 关秋丽 摄